
J 4Г-.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА, 18. ЦВГГНЯ 1923.ЧмсЙоЗІ. Сторкни з.

старався я разом з Витвииькнм через посла Корзона засягнути
якогось язика у правнтельственних кругів, але Корзон не міг лиш влада у зб роєного українського прюлетаріяту, бо страшні 
нічого довідатися, як тільки і дістав лаконічну відповідь, що факти зради революції навчили його бути обережним. В са
ван осно нас не зайшли ніякі зміни в стаиовнску англійського ; мім розгарі революції, яку вели українські працюючі маси на

руїнах царських і осередних держав, в тім моменті, коли Черво- 
Америка: там в канцелярії Внлсона е його заступник добр. і ні Армії нищили шляхоцьку Польщу, ударив зрадницьким спо-
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внч, с Вгтик, А. Крушельницький ЮР1’ що нас звідомляе, що конференція має рішити справу кинувши на диктатора і вожака. Петрушевич і його фалянга, ^ !

Отворив і проводив нарадами д-р К. Трильовський. Східної Галичини. своїми вічними переговорами з польськими панами, своїм стра- ^ ,
Д-р К. Трильовський: Національну Раду скликано з о- На M*ur ,вана Петрушевича в Лондону який продає свою хом перед втратою ласки Антанти, дальше знищенням україн- \л "Т"' '*'**'' °°“

гляду на вістки занепокоюючі загальну опінію в справі вирі- реаль"ість і мабуть виїздить до Америки, през. Петрушевич ської армії через віддання іі Денікіну, утечею від цеї армії при- ТІ
шеиия Сх. Галичини для інформації, просить тому щоби д-р >стаяовив заступником ЗЛ.Н.Р. О Гара. капітана в резерві, я- казами бути невтральннми так зглядом Польщі як і большеви- пілтпимкою Ггьепії
К. Левицький подав своє експозе про ситуацію. кий » Англі| тов' “Прихильників визволення україн- ків в часах наступу Червоних Армій на Польщу, приспанням ак- ' 2"

Д-р Кость Левицький: заявляє, що в.д часу послідної На- CMt01 «аціГ і тепер разом з Юром віднеслися до Колбі в Аме- тивної самооборони українських мас в часі найтяжших боїв про- "Г* Л месттотамію „е „о-г 
тонально, Ради їх акція була перше легати витяг з протоко- »ИЦ1’ щобя в™ як “йскорше при.хав до помочі в справі вир,- ти шдяхоцькоі Польщі та приказом бути всім спокійними, бо Т*ппніитьністю 
ліа засідань держав аитанти в Генуї. Цей протокол по вели- шУва™я Сх Галичини. незалежність добудуть "дипльомати — оба вони затратили не и населення Ан
ких трудах удалося дістати Витвицькому і в найблищих днях Лунаємо, що Росія стоїть далі на стаиовнску з 22. вересня то соціяльну революцію, але й усю волю і незалежність україн- кол уасежння
буде в руках Костя Левицького ' 1229 р., що Сх. Галичина не належить до Польщі. (Підчеркнен ської нації

Шо до дальших акцій, то відбувся Конгрес Товариства ,|я наше- Рсд- ^ р ® ) Робітнича Рада, яка нераз на своїх зборах пятнувала цей Промисловість і безробіття.
Ліги Націй в Празі, на якім вирішено, що т-во Ліга Націй має Тепер маємо перед собою дві інформації в справі станови- поступок як зраду українських визвольних змагань, заявляє А “Нені ніякого cvmhirv в то. 
домагатися від держав аитанти, що Сх. Галичина творить о- tKa Ради Амбасадорів, ал| котра з них є правдива, цього на тепер, що український пролетаріат Галичини бачить свою по- „у ІЦ0 безробіття в Англії є на- 
крему міжнародну територію і що треба домагатися від дер- [>а31 ,Г,0Л1 відгадати- біду, своє соціальне і національне визволення лиш в побіді ре-
жав аитанти, щоби вони вирішили незалежність державну Незвичайно непокоююча є інформація Гаваса, що Рада волюційного походу пролетарських армій. ємиГЛиннй вихіл з т ого
З.У.Н.Р Амбасадорів в засаді згодилася признати Сх. Галичину Поль- Тому Робітнича Рада відкидає пановання Польщі на чужих „Гнепстлял економічної ппо

іш з такою автономією, яку запропонує Польща та шо взагалі її територіях. Український пролетарях ніколи не піддасться г^ми і заппоГлжи ня LTôï 
лінія східних границь Польщі має піти по лінії рижського до- Під ярмо польського пановання і ніколи не прийме накинених програми яко! зараз >тя Гне 
ГОВОРУ- йому границь. мае ціл’а партія Праці, зо

крема ліберали погоджуються 
на необхідність великих ре
форм, як напр. націоналіза
цію вугляної промисловостей і 
зелізннць, а також закордон
ної торговлі. Я вважаю, що за
кордонна торговля в великому 
масштабі повинна провадитись 
не між приватними особами, а 
між урядами. Приватні особи 
можуть провадити лише неве
лику і випадкову закордонну 
торговлю”.

Звіт надзвичайного засідання На
ціональної Ради за кордоном

' з дня 5. парта 1923 р.

Знищення фе шильної Польщі і Румунії може перевести Близько-східна справа.

“Годовиа причина невдачі 
Льозаиської конференції е від
сутність попередної угоди між 
Англією, і союзниками Англії, 
безумовно, необхідно кінчити

правительства. '

Інтернаціональний Конгрес Мира в Гадзі також заявився 
за створенням окремої незалежної галицької держави.

Бюро держав аитанти всі акти в справі Сх. Галичини ви
слало до Ліги Націй в 'Женеві. Рада Амбасадорів, щоби оминути запрошення Совітських 

Републик, не буде згадувати нічого про сам рижськнй договір. 
Границі по лінії рижського договору має ствердити військова 
комісія під проводом маршала Фоша.

Ми, каже д-р Кость Левицький, робимо що можемо, ви- 
слалисьмо пару телеграфічних зазивів до Витвицького, щоби 
приїхав до Відня і очікуємо його кождої хвилі.

Вкінци д-р К. Левицький відчитує деякі ноти до держав

Може українська дрібна буржуазія або дрібне міщанство 
вдоволитись якимись статутами або ширшою чи вужшою авто
номією, но український пролєтаріят свідомий цього, що всяка 
автономія дасть лиш посади українській дрібній,буржуазії яка 
поможе заковувати в кайдани неволі Працюючі маси.

Український пролєтаріят Галичини, Холму, Полісся і Підля
ща знає, що національні кордони вирішити може тільки віль
ний союз визволених пролетарів усіх націй, в який стане як рів
ний з рівним й український пролєтаріят міста і села. Тому 
він стоїть і стояти буде в твердій боротьбі проти польсько- 
шляхоцького режіму і нераз уже дав доказ, що в тій боротьбі 
не щадив і не щадить ніяких жертв, навіть жертв крови.

Ліга Націй в Женеві ще перед Генуйською конференцією 
обговорювала справу Сх. Галичини і (констатувавши, що Сх. 
Галичина творить окрему територію, а Польща, як окупан
та, є лише тимчасово завідателькою цеї території, і виріши
ла відіслати тоту справу до Найвищої Ради для остаточного 
полагодження, не почуваючися сама компетентною вирішува
ти границі Сх. Галичини. Тепер, по ґемуйській конференції, 
справа Сх. Галичини в Женеві в Лідзі Націй для нас погіршала. 
Передовсім Поляки заснували в Женеві своє велике бюро, 
зложене з кільканайцятьох осіб, яке систематично обробляє 
всіх членів Ліги Націй в користь Польщі. Дальше за незалеж
ністю Сх. Галичини стояли рішучо делегати канадійського 
правительства, а тепер тих делегатів вже нема, я на їх місце 
прийшли инші і ті займають з конкуренції до своїх поперед
ників противолежне до тамтих станови ще. Нема також вже 
Лойда Джорджа, який властиво сам вів закордонні справи: 
Бонар Ло в справі Сх. Галичини займає неясне становище і є 
взагалі слабша людина і тому всі його делегати не є так зде- 
цидокані, як це було за Лойда Джорджа.

Отже, коли справа Сх. Галичини прийшла з Генуї другий

*

аитанти.
4Дальше буде.)

ДО УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН Робітнича Рада у Відні закликає усіх пролетарів Галичини, 
Волині, Холму, Полісся і Підляща до трівкої і сильної організа
ції пролетарських мас, свідома того, як важною артерією, як не-

„ ... звичайно важним лучником Сходу і Заходу є територія СхідноїЗі згляду на вирішення східних границь Польщі Радою Ам- - ' . ., , г., 4, г, Галичини, якої богацтва і стратегічні лінії так пильно стережебасадорів в Парижі РОБІТНИЧА РАДА у Відні, як представни- .. -, r - f* 1 - ' Польща і Румунія перед походом революції,ця зорганізованого українського пролєтаріяту заявляє:
Український пролєтаріят є певний, що по тяжких боях о 

соціяльне і національне визволення стане він вільний в ЗЄДИ
НЕВІЙ ПРОЛЕТАРСЬКІЙ УКРАЇНІ дружно побіч вільного 
польського пролєтаріяту, якого тепер також давить брутальна 
стопа польської буржуазії і польських магнатів.

Тому українська Робітнича Рада у Відні Йявляє, що її не 
вяже ніяке вирішення антантських велитнів.

Український пролєтаріят не жебрає ласки Антанти, як це 
робить так званий галицький уряд.

Український пролєтаріят Галичини, Холму, Волині, Поліс
ся і Підляща готов віддати усі свої сили на вівтар оборони прав 
пролєтаріяту.

Український пролетаріат Галичини відкидає всяку владу 
дрібних міщан^ так званих галицьких урядів, знаючи, що вони 
будуть лиш давити всякий визвольний рух пролєтаріяту, вони 
будуть лиш повільним орудієм Антанти, як цего нераз дали дЗ- 
каз.

Майбутна влада.

“Консервативна партія, яка 
перемогла при останних вибо
рах, залишиться при владі не 
менш 2—3 роки, поки не ди
скредитує себе. Відносно най- 
блйзших її наступників можна 
лише гадати. Я передбачую 
4 можливосте: нову коаліцію 
між консерватистами й лібе
ралами, коаліцію лібералів з 
правим крилом ліберальної 
парті, чисто-ліберальний уряд 
і чисто-робітничий. Найбільш 
можливим я вважаю, що при 
найблизших виборах перемо
же Партія Праці — і лише пі
сля того, як вона, в свою чер
гу, себе здискредитує, я гада- 
ю, що влада перейде до лібе
ралів”.

ГАЛИЧИНИ, ВОЛИНІ, ХОЛМУ, ПОЛІССЯ І ПІДЛЯЩА!

Вирішення держав побідної Антанти, яке проти волі укра
їнського пролєтаріяту віддає українські землі Галичини, Воли- 

раз на Лігу Націй, то спіткалась з холодним прийомом і лиш! ні, Холму, Полісся і Підлита під пановання Польщі, не обовязує 
завдяки тому, що Ліга Націй вже раз заявилась і що за нами український пролєтаріят. Вирішення це український пролєта- 
дуже заступались Литовці, Ліга Націй покликалась на своє пер- ріят відкидає і пятнує як ярке подоптання права на самовизна- 
ше рішення і відіслала цілу справу знова до Найвищої Ради, чення народів, який то клич підніс член Антанти Вилсон лиш на 
Спеціяльний мандат від Найвищої Ради до вирішування гра- це. щоби розбити ним осередні держави, а по створенню вер- 
ннць мае Рада Амбасадорів. сальського мира потоптати його ногами. Держави Антанти,1

Що до поодиноких держав то: які самі у себе гноблять і давлять сотки націй і народів, не мо-
Франція: там є група прихильних нам людей і ті за noce- гли инакше, як лиш лукаво і в цілях політичної перфідії покли- 

редництвом Витвицького внесли інтерпеляцію у французькім катись на клич самовизначення народів, 
парляменті до Пуанкаре в справі Сх. Галичини і в справі ре- 
к рута ці ї. Пуанкаре відповів у звісній ноті, що справа Сх. Га
личини ще не вирішена. Сх. Галичина є під контролею і за
рядом держав аитанти, та що Поляки лише тимчасово мають 
заряд над Галичиною, а остаточне її вирішення має запасти 
на нараді Конференції Амбасадорів.

В січні місяці ц. р. посол Ескідір предложив Витвицькому, 
шо він мігби постаратися о конференцію між Поляками і У-

Польща створена кровію чужих народів, а також кровію у- 
країнських мас, піддержувана матеріяльною і мілітарною по- 
мочію Антанти, створена не для мирного співжиття з иншими 
народами, але для віддавання своїх селян і своїг робітників на 
у слуги Франції, як жандарм проти побідженої Німеччини і про
ти революції на Сході. Польща великих магнатів і буржуазії 
пішла слідами своїх великих протекторів і не завагалася в сво
їм імперіялістичнім розгоні посягнути по пановання над други- 

країнцями на тій підставі, що Сх. Галичина буде зфедерована ми народами, уже в пеленках своєї політичної незалежносте за- 
з Польщею і дістане широку автономію. Отсю пропозицію ГОріда ненаситним апетитом проковтнути чужі землі, — отжеж 
предложено Д-рові ГІетрушевичові, а він вирішив відкинути j ]о міліонів українського населення з його природними богац- 
її мотивуючи це тим, що на случай переговорів Українців 
з Поляками справа Сх. Галичини стратить своє інтернаціональ-

Лиш соціяльне визволення пролетарських мас дасть їм ціл
ковиту волю. Лиш влада пролєтаріяту міста і села станесь за- 
боролом і основою правдивої волі. Правдива воля, соціяльне 
і національне визволення настане лиш тоді, коли влада діста
неться в руки пролєтаріяту.

Проч отже з ланованням Польщі!
Прбч з договорами накиненими Антантою!
Проч з всякою автономією!
йдучи слідом поклику Комуністичного Інтернаціоналу: Ко

муна організує єдність нації через узброєний пролєтаріят, кли
чемо:

Вражіння з Росії.

“Я був поінформований про 
стан Росії. Я знав, що там Неп. 
Знав, як працюють ^трести у 
внутрішній і зовнішній торгов- 
лі. Що є каварні, крамниці і 
реставрації.

Але те, що я побачив, дале
ко краще ніж те, на що я спо
дівався. Я переконався, що ро
сійські робітники живуть кра
ще і ситіше від німецьких. З 
Росією треба і слід мата діло”.

твами.
Користаючи з нагоди, що Франція в своїм поході на Рур у- 

не становиско і станесь хатною справою Поляків, які зроблять ЖИ€ „ як орудіє проти знесиленої Німеччини, зажадала Польща
від держав Антанти сплати вексля за подавлення Походу рево- 

N Франції робив Витвицький ще пару разів представлення люції і поставила категоричне домагання визнання її східних 
в справі рекрутацій.

Англія: там наша позиція по приході Бонара Ло також

і нами, що схотять.

кордонів після вимушеної т. зв. рижської лінії.
Хай живе Радянська Галичина!
Хай живе злука земель вільного українського пролєтаріятуї 
Хай живе соціяльна революція!

Відень, в карті 1923.

Віроломна Антанта в страху перед новим походом рево- 
ослабла, бо як^ ми згадали, Бонар Ло не є така сильна лич- ! ліоці; признала Польщі кордони рижського мира, хоча у вер- 
личність як Лойд Джордж і тому всі міністри, які за Лойда ^ салЬсЬкому договорі сама вирішила, що польська держава має 
Джорджа займали властиво підрядне становиско, сьогодня повстати лиш в неоспоримих своїх етнографічних межах, хоча 
стали панами своїх ресортів. Міністер закордонних справ лорд так в договорах в Спа, Севрі та инших вирішувала, що Східна 
Корзон за Лойда Джорджа робив після його приказу. Вит- раличина не находиться в межах суверенносте Польщі, 
вицький старався дійте до лорда Корзона, щоби довідатись Антанта, яка торгує націями, зломила віроломно усі свої 
від нього про його теперішнє становище в нашій справі, але попередні постанови і не додержуючи навіть даного собою зо- 
це Витвицькому не удалось. 1 тому през. Петрушевич, коли : бовязання вислухати представників української нації викона- 
лорд Корзон перебував в Льозанні, віддав агенди Степан- ла ПосЬішно самосуд над 10 міліонами українського населення, 
ківському, який, як публіцист написав до Корзона письмо, в я- таким вирішенням держави Антанти роздираючи і шматуючи 
кім просив його о інтервю, але Корзон казав відповісти йому, живий організм великої української нації дали ще один доказ 
що не має часу про цю справу говорити і жалує, що не може ненасиченої жадоби імперіялістичної захланносте, а підсичую- 
приняти Степанківського. 1 до англійського правительства ( чи ГЛубоку ненависть одних націй проти других, творять вічно 
Витвицький звертався пару разів в справі рекрутації, але не тліюче жерело нових непокоїв та зародок великих воєн, які ви- 
дістав ніякої точної відповіли. дніють вже на горизонті Европи.

Трета держава аитанти: . Український пролєтаріят свідомий того, що послідна свгго-
Iталія: дістала тепер нове правительство Муссолінього, я- ва ві,-|на_ що yCj трактати подиктовані побідною Антантою, усі, 

кий до недавна ще становив дуже слабу групу фашістів. До потворені нбю штучні кордони, що хочаб послідний збройний 
тих фашістів наші заступники перед там навіть не зближалися, Похід французьких капіталістів по вугля в Рур, що хиткий стан 
тож тепер, коли Муссоліні прийшов до влади, наш Бандрів- валюти, страшного безробіття, економічна кріза в Европі,— 
ський уживав усіх заходів, щоби добути опінію .Муссолінього н|чо иншого, як жерело походу світової так соціяльної, як і на- 
в справі Сх. Галичини, але надаремно. Доперва недавно на ін- ціональної революції.
терпеляцію італійських послів в парляменті відповів Муссолі- д Польща і Румунії^ як о сто! февдальної середновічної го
ні, що справа Сх. Г адичини є дуже складна, що так з економіч- сподаркн великих магнатів, цеь змиршавілі пні, дозрілі під 
ного, як і культурного становища треба до неї відйовідйо від- njp соціяльної революції.
нестися і над нею призадуматись, та що сконстатувати Треба, Маючи на увазі усі повисші появи у світі український проле- : пілчас війни Помайнував 
що вона t під опікою держав антанти а Польща є лише п тимча- таріяТ міста і села свідомий цього, що пПйд революції є лиш Кеняппті _ прп-
совим окупантом, — остаточне а вирішенні! підлягає під кон- : хвилево здержаний на кордонах Польщі. - англійського патя
ференцію Ради Амбасадорів. „ - . . . шии член англійського парля-

. Український пролєтаріят міста і села знає, що лиш даль- менту від буржуазної партії, я-
Недавно доніс нам Бандрівськии, що конференція Амба- ший похід революції визволить українську націю з ярма чужо- кид відвідує Радянську Украї- 

садорів має зібратися для вирішення справи Сх. Галичини і то го пановання та шо лиш соціяльна революція зможе дати йому н. ”
в такім порядку, що найперше вирішать справу Мемеля, опі- цілковите звільнення його в містах І селах з ярма капіталістич-
едя Вільна, а вкінці Сх. Галичини.

З тих виводів бачимо, що ситуація у держав антанти для І лиш на рутагнапіталістичного ладу зможе український 
нас дуже погіршилася. Франція була все приятелькою і опі- пролєтаріят стати паном своєї волі, а сільський пролєтаріят
кункою Польщі а в Англії і Італії дуже остигли для нас симпа- зможе лиш через знищення польських магнатів, тих паразитів!Гляд на майбутні взаємини між 
тичні настрої. Користаючи з такої ситуації Польща віднеслась хлопського труду, опанувати знаряди своєї праці то е землю, Росією і Англією? Я давно 
до держав антанти і до Ради Амбасадорів з зазнвом і катего- до якої він тепер як наймит і панський невільник, гонений шти- словився за визнання Радян- 
ричним домаганням остаточного вирішення так справи Сх. ком жандармів, є прикований. і сько; poçj; д цього погляду до-
> адичини, як й справи східних границь Польщі. | лиш революція дасть українському пролетаріатом волю, держується більшість Партії

З нашого боку віднеслися ми до Витвицького і ждемо від лиш узброення пролетаріату міста і села визволить його з ка- Праці, значна скількість лі-
нього звітів. пітжлістичної і февдальної неволі лиш це узброення дасть тріо- бералів і більшість консервати-

Додати мушу ще й те, що коли я був недавно особисто в ку підвалину національної незалежносте. *» істів. Але впливові кола, го-
Англії і старався довідати хоча приблизно про пляни Л. Джор- Упадуть кайдани неволі, коли український пролетаріат мі- ловним чином — поміщики й 
ажа щодо нас, то через дипжьомата Грегоря удалось мені до-1 ста і села візьме владу в свої руки.
відатися, що Л. Джордж планував для нас наледження між на-j , І тоді не поможуть Польщі ні штики, ні тюрми, ні табори, в 
ми а Польщею таких відносин, як між Ірляндією а Англією, яких десятками тисяч гинуть увязнені, ні горячкова кольоніза-'
Сх. Галичина мала бути після його плану дуже вільно звязана ція, ні всяка матеріяльиа ні воєнна поміч західних капіталістич- 
з Польщею, тяж що при коаиій нагоді могла від неї відірвати- них держав. Феодальна Польща і Румунія ломимо помочі чу- 

— Що Бонар Ло думає й мені не удалось добути. Навіть жях капіталів заваляться.
X ** «

ЗА РОБІТНИЧУ РАДУ У ВІДНІ: АРЕШТОВАНИЙ РАДИКАЛІВ 
У ВАШІНГТОНІ.

ВАШІНҐТОН, 10. цвітня. — 
В понеділок в ночи зроблено 
тут два наїзди на радикалів і 
наслідком того поліція мае ни
ні в своїх руках сім осіб. Під
час наїздів захоплено також 
радикальну літературу.

Василь Пиріг.
(Печатка. Українська соц. демокр. Робітнича Рада у Відні)

Семен ВІтик.

АНҐЛЬО-РАДЯНСЬКІ ВІДНОСИНИ.
Харківські “Вісти” з 28. лю

того ц. р. подають під пови- 
щим наголовком розмову сво
го кореспондента з англійським 
послом Кенворті:

“До Москви прибув Для о- 
, знайомлення з Росією Кенвор
ті, який нераз робив прикро- 

це сти своєму >-рядови інтерпеля
ціями по російських справах. 
Кенворті
лежить до радикальнего крила 
ліберальної партії. По профе
сії Кенворті морський офіцир,

ської Росії, бо він сам дуже 
практична людина і розуміє 
користь такого визнання для 
Англії Взагалі зближення Ро
сії й Англії — справа найбли- 
іцого часу, бо Англія — велика 
морська держава, Росія-ж ве
лика держава суходольна і без 
спільної праці цих двох гіган
тів відновити політичний і еко- 
мічний стан в Европі неможли
во”.
Окупація Руру некорисна для 

Англії.

Tit
Теорія Дарвіна заборонена 

в стейті Оклагома.
ОКЛАГОМЛ СИТІ. В пуб- 

личних школах стейту Оклаго
ма не буде вільно учити тео
рію про еволюцію людського
роду.

Ідучи за рішенням палати 
прелів. стейтово) лєгіслятури, 
с,енат заявився також за ви
ключенням теорії Дарвіна з 
тих шкільних підручників, які 
видаються коштом стейту.

Гул й на-посол

то-

“Чутки про це, наче-б то о- 
купація Руру корисна для Ан
глії дуже помилкові. В Англії 
розуміють всю некорисність 
для Англії цього акту, некорис 
ність для майбутного розвит
ку англійської промисловосте 
й торговлі. Часове поліпшен
ня англійської камяно-вугляної 

безумовно.

Вміє використати енергію воз- 
духа.

БЕРЛН. — Орган німецько
го магната Гуґа Стіннеса “Дай
те Альґемайне Цайтунг” по
дає телеграму з Уральска, в 
Росії, в котрій сказано, що та- 
мошний російський професор 
Посаков придумав спосіб ужи
вання сили воздуха при дви
ганню всяких тягарів.

Кореспондент каже, що це 
відкриття має величезне зна
чіння і воно богато перевис- 
шуе відкриття сили пари й е- 
лєктрики. Совітське правитель 
ство держить цей винахід у 
великій тайні 
шеннц, у

Перспектива англьо-російських 
взаємин.

ної І шляхоцької неволі.

“Ви запитуєте, який мій по-
промисловосте, 
штучне і коротко термінове. В 
Гул, який є одним з головних 
пунктів експорту, всі це добре 
розуміють і дають собі ясний 
відчит в тому небезпечному 
стані який утворився. В най- 
блнашому часі слід чекати

ви-

зменшення експорту, не вважа
ючи на сучасне його оживлен
ня. Уряд продовжує по суті 
йти за прикладом Бонара Ло 
і ніяких активних кроків, щоб 
перешкодити дальшому ни
щенню Німеччини, не вживає".

аристократи, проти визнання 
Росії. Кабінет в цілому знахо
диться під впливом цих Груп, 
але преміер Бонар Ло, о скіль
ки мені відомо, ставиться до
брозичливо до визнання Радяи-
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